

卡扎菲现身迎祖马

利比亚 8 名政府军高官出走

新华社供本报特稿 利比亚领导人穆阿迈尔·卡扎菲 5 月 30 日现身国家电视台的电视画面，欢迎到访的南非总统雅各布·盖德莱伊莱基萨·祖马及其随行官员。

祖马与卡扎菲会面后说，东道主拒绝下台，要求北大西洋公约组织停止轰炸。

利比亚国家电视台当天播放卡扎菲迎接祖马和其他官员的画面。

画面显示，卡扎菲和祖马一同走过走廊，进入一个大房间，坐入白色扶手椅。

另外，电视台播放卡扎菲送别祖马的画面：卡扎菲握拳举向空中，祖马则登上一架飞机离开。

不过，国家电视台没有说明卡扎菲会见祖马的具体地点。

卡扎菲近 20 天没有公开露面，引发外界传言他已经死于北约的轰炸。

北约对利比亚采取军事行动以来，卡扎菲住所所在地阿齐齐亚军营多次遭轰炸。利比亚官员指责北约以卡扎菲为杀伤目标，遭到北约否认。

南非总统祖马在的黎波里告诉媒体记者，卡扎菲希望停火，要求北约停止空袭。

不过，祖马没有具体说明卡扎菲是否开列停火条件。

祖马办公室先前的说法，祖马这次访问利比亚是非洲联盟调停危机努力的一部分，主要目标是敦促冲突各方立即停火，确保人道主义援助物资运输、呼吁利比亚政府施行政治改革，要求卡扎菲下台不在行程



5 月 30 日，利比亚国家电视台播出的卡扎菲会见祖马的画面。(据新华网)

内容之列。按利比亚国家电视台的说法，祖马与卡扎菲磋商施行非盟和平“路线图”，包括立即停火、促成利比亚各派以对话方式达成过渡期方案、政治改革以消除危机根源。另外，利比亚反对派继续向政府施压。

反对派“全国过渡委员会”当天宣布把旗下的武装力量改名为“国家解放军”，“更好地命名这支更加职业、更有纪律的部队”。卡扎菲与祖马会面前，8 名已出走的政府军高级军官现身意大利首都罗马的一场新闻发布会。

为接球致女儿“倒栽葱”

美国球迷老爸招网友责骂



这名男子也兴奋得松开了双手试图接住那个球。



小女孩向后倾倒摔在了地上，而他的父亲也没能接住球。(据新华网)

中国日报供本报特稿 据英国《每日邮报》网站 5 月 30 日报道，5 月 28 日，一位父亲在美国洛杉矶道奇体育场观看棒球比赛时，为了接住一个界外球而松开了抱在怀里的女儿。结果是小女孩摔在了地上，而他也未能接住球。这一幕被人拍了下来，并被放到了

YouTube 视频分享网站上。上传仅 24 个小时，就创造了 1000 次的点击量，引发了网友的热议。

在这段视频的慢动作回放中，这位父亲当时双手正托着女儿的胳膊下方，帮她站在观众席的栏杆上。这时，一个界外球冲他们飞来，这名男子为了接住这个界外球，竟松

开了抱着女儿的双手。随即，小女孩失去支撑、身体后倾并跌在地板上。庆幸的是，小女孩没有受伤，但她为此很不高兴，在被父亲抱起时，她用胳膊肘顶了父亲一下。

一名网友评论道：“他不仅接球没成功，作为一个父亲他也是不成功的，他应该为他作出的选择感到羞愧。” (信莲)

EHEC 疫情“罪魁”并非西班牙黄瓜

目前致病原仍不明确

据新华社柏林 5 月 31 日电 德国汉堡卫生当局 5 月 31 日宣布，实验室的最新化验结果显示，近日肆虐德国的肠出血性大肠杆菌 (EHEC) 感染的致病原并非西班牙进口黄瓜。

汉堡卫生部门负责人施托克斯当天说，德国有关实验室对此前已被查出带有 EHEC 菌的两根西班牙黄瓜进行了进一步化验，结果显示，黄瓜上携带的菌株特性与从德国两名患者粪便样本中分离出的血清型为 O104 的大肠杆菌并不相符。由此推断，西班牙进口黄瓜上虽然携带 EHEC 菌，但它并不是引起德国本次疫情的致病原。鉴于目前致病原仍不明确，疫情重灾区汉堡市仍然要求当地民众不要生食黄瓜、西红柿和生菜等蔬菜。

西班牙环境、农村和海洋事务大臣阿吉拉尔日前表示，由于德国方面宣称近来暴发的肠道病疫情致病原为从西班牙进口的黄瓜，西班牙蔬果种植业已遭受了“无可弥补且不公平的伤害”。

他信不再竞选总理

否认妹妹是自己的“傀儡”



据新华社 5 月 31 日专电 泰国前总理他信·西那瓦说，他无意再次竞选泰国总理，但妹妹英禄·西那瓦将角逐这一职位。

他信在位于阿拉伯联合酋长国迪拜的住所中接受澳大利亚广播公司“晚间连线”栏目记者采访时，作出上述表态。这期节目 5 月 30 日晚播出。

“我最小的妹妹已经在那里，因此我没有必要再回去当总理。”他信说，“我仍希望从事演讲，这是我的梦想。”

他说，希望“打打高尔夫球，在商业领域向我的孩子们提供帮助，这是我真正想做的”。

他信否认小自己 18 岁的妹妹是自己的“傀儡”。他说，妹妹是自己的“克隆人”，两人经历相同文化，拥有相同的背景、想法和态度。

“她是我最小的妹妹，一开始就为我工作。因此，我教她、训练她。她的工作风格几乎和我一样。”他信说。

他信说，女性没有“政治负担”，有望领导泰国达成内部和解。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了 60% 以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。